
NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ:  85. St-1331/2017

STEČAJNI  DUŽNIK: ZAPADNI  NAČIN d.o.o. Velika Gorica, Slavka Kolara 3 

OIB:07693534992

                                    
IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

 
 I)
Nad  stečajnim  dužnikom  ZAPADNI   NAČIN  d.o.o.  Velika  Gorica,  Slavka  Kolara  3,
OIB:07693534992 dana 12.siječnja 2018.g. otvoren je stečajni postupak.
Dana 10. lipnja 2021.g. održano je i završno ročište u ovom stečajnom postupku.
Vjerovnici su raspravili  završni račun stečajnog upravitelja i  završni diobni popis te nisu imali
primjedbi.
Nakon toga, stečajni upravitelj je izvršio sve isplate određene mu po rješenjima Suda te isplate
ostalih obveza stečajne mase.

II)
Nadalje, prema zaključku Suda, stečajni upravitelj je na depozit gornjeg Suda uplatio i sredstva
stečajnog  dužnika  a  koja  su  bila,  prije  otvaranja  stečajnog  postupka,  zaplijenjena  od  strane
Državnog odvjetništvo RH, Ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta, Gajeva 30a,
Zagreb, u iznosu od 184.604,33 kn.

III)
Dana 02.02.2022. gornji Sud je donio rješenje o zaključenju ovog stečajnog postupka.

IV)
Stečajni upravitelj izvješćuje stečajnu sutkinju da je u ovom stečajnom postupku izvršio sve uplate i
podmirio sve troškove stečajnog postupka i ostalih obveza stečajne mase,  u skladu sa završnim
računom i odlukama vjerovnika,  sa danom14.02.2022. stečajni  upravitelj  izvršio zatvaranje žiro
računa stečajnog dužnika te su time izvršene sve obveze u ovom stečajnom postupku predviđene
Stečajnim zakonom.
Još  su  ostale  za  provesti  obveze  prema  posebnim  propisima  vezanim  za  predaju  završnih
financijskih izvješća što će se učiniti prema tamo navedenim rokovima.

Stečajni  upravitelj  će  poštom dostaviti  Sudu primljenu potvrdu o imenovanju koju je  dobio na
početku stečajnog postupka i koju je dužan vratiti odmah po završetku dužnosti.
 

 U Ivancu, 18.02.2022. godine.  
                                                                                               
                                                                                          
                                                                                                   STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                                         Ivan  Hudoletnjak
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